Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen
%8%%%88%882%%%%%%%%%%%?%%E’%E % Name | Datum
Der Einer und der Zehner gehen nicht tiber 9 — ohne Ubertrag
10_33 5 [863] addieren - Klecksaufgabe, dreistellig, bis 20
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag

3|11 311|2 8/0|3
+/5/0|0 + +18/0(3 +14/1(0 +16/4(1
+ +|5|3|7 +14/0(1 +5/121 +/8|/0|1
8|76 11669 117|007 11473
1(1|2 4(5|2 7121 3/0|2
+19|12]1 +/5/7(0 + +12/0(0 +7/0(1
+ 5|2 +|7/0(5 +712|1 + + 2
113/9/6 11475 11854
314|3 21411 4113 611
+1412|1 +/5(0]|1 +14{0|5 + +19/0(2
+|7|13]2 + +11/1(2 +19/6|2 +
12|75 113/6/5 119/7]5 1637
A\
Zahle die gedruckten Ziffern: 5 = Q /@/
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 2023-10-16
ggggggggggzégégggééggég%%ggg % Losung
10.33_5 [863] addieren - Klecksaufgabe, dreistellig, bis 20
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag

3/11/1 311(2 5|03 8|03 3|1
+/5/0/0 +18(2|0 +/8/0|3 +1411/0 +16(4|1
+ 65 +|513|7 +14/01 +/5/2|1 +/8/0|1
8|76 1/6/6|9 1/7/0|7 117134 11473
1112 1121 4152 7121 3 2
+19(2|1 +/5]7|0 +13]0|2 +12/0/0 +7/01
+ 5|2 +|7]0|5 +712|1 +1913|3 + 2
1/0[8]5 1/3/9/6 14|75 18|54 1/0/0]5
1(2]|2 3143 21411 41113 6|11
+1412]1 +/5/0(1 +14/0(5 +/6/0(0 +19/10(2
+|7(3|2 +|512|1 +11(12 +19/6|2 +11(2|4
112/7|5 1/3/6|5 715|8 19|75 16/3|7
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